



Vereniging voor Experimenteel Radio Onderzoek in Nederland

NEDERLANDSE SECTIE VAN DE IARU

Voorlopige notulen van de 83^e vergadering van de

VERENIGINGSRAAD

gehouden bij 't Hart, Eefde op zaterdag 22 april 2023

Postbus 1166 – 6801 BD – Arnhem

Tel: (026) 4426760

secretaris@VERON.nl

Inhoud

83 ^e vergadering van de VERON Verenigingsraad	4
Opening	5
Ingekomen stukken	5
Herdenking overleden leden.....	6
Stembureau.....	6
Notulen van de 82e verenigingsraad	6
Jaarverslag algemeen secretariaat	6
Jaarverslag algemeen penningmeester en kascontrolecommissie.....	6
Verslagen van Bureaus en Commissies.....	7
Verkiezing leden van het Hoofdbestuur en voorzitters van Bureaus en Commissies	7
Benoeming Cie voorzitters en HB leden.....	8
ICT Cie.....	8
Jeugd en jongeren commissie	8
Benoeming tot Lid van Verdienste	9
Presentaties.....	10
A03 Amersfoort	10
PR Cie Okko Ebens PH2CV	10
Rede van de voorzitter	11
Vrijwilligers.....	12
Amateuroverleg (AO) april 2023.....	12
Radio-examens CBR.....	12
Toekomst van onze hobby.....	13
Delen van kennis.....	14
De toekomst van onze vereniging.....	14

Activiteiten in 2023	15
Conferenties in 2023	15
Behandeling van de ingediende voorstellen	17
Voorstel 1 A19 Groningen.....	18
Formeel beëindigen van de reguliere nieuwsuitzendingen van PI4AA	18
Amendement op voorstel 2 A51 Bergen op Zoom	18
Enmalige extra bijdrage per lid € 10,-.....	18
Amendement op voorstel 2 A03 Amersfoort.....	18
Extra afdracht eenmalig € 1000,-per Afdeling.....	18
Voorstel 2 A16 Gorinchem	18
Afdrachtverhoging van 20 Euro per lid per jaar.....	18
Voorstel 3 A18 's-Gravenhage.....	18
Beloning van actieve afdelingen.....	18
Voorstel 4 A22 Zuid-Limburg	19
Gratis downloaden Electron leden	19
Voorstel 5 A17 Gouda	19
Aanpassing lettertype Electron en Vademecum	19
Voorstel 6 A32 Meppel	19
Het aanpassen / construeren van een uniform administratie systeem.....	19
Vaststellen van de begroting voor 2023	19
Rondvraag	20
Voorlopige vaststelling van datum en plaats van de VERON Verenigingsraad 2024.....	20
Danken van medewerkers door Remy PAoAGF.....	20
Sluiting.....	20

83^e vergadering van de VERON Verenigingsraad

Gehouden op zaterdag 22 april 2023 bij 't Hart Eefde. Als referentie voor de aangehaalde stukken dienen de bescheiden voor de 83^e VR: 2303_EW_1001_83e VR Beschrijvingsbrief.pdf Naast de Ereleden, een aantal Leden van Verdienste, alle HB-leden en diverse officials, zijn 49 afdelingen door middel van één of meer afgevaardigden aanwezig, in totaal 129 personen. Rekening houdend met de helaas afwezige afdelingen zijn van het in totaal 282 mogelijke stemmen 241 uit te brengen door de aanwezigen.



Opening

Om 11:00 uur heet de algemeen voorzitter, Remy F.G. Denker, PAoAGF alle afgevaardigden, Ereleden, de Leden van Verdienste, HB-leden, officials en gasten van harte welkom.



Remy Denker PAoAGF Algemeen voorzitter van de VERON

Ingekomen stukken

Van de afdelingen zijn er 12 niet aanwezig. Met kennisgeving waren afwezig: A2 Amstelveen, A6 Arnhem A14 Friesland-Noord A30 Eemsmond A33 N-en Z-Beveland A39 Tilburg, A41 Flevoland A47 Zeeuws Vlaanderen A53 Helmond A55 Vlissingen A60 Hunsingo en A64 Zoetermeer. Afdelingsamendementen moeten 24 uur vóór de aanvang van de vergadering van de verenigingsraad schriftelijk door de algemeen secretaris zijn ontvangen. Tijdig zijn van zowel A51 Bergen op Zoom als ook van A03 Amersfoort amendementen op voorstel 2 ontvangen.

Herdenking overleden leden

Aan het begin van de VR hecht ik er grote waarde aan om onze radiovrienden te gedenken die in 2022 zijn overleden. Zonder anderen tekort te doen, wil ik hen noemen die voor de VERON van betekenis zijn geweest.

PDoRDQ Jan Tuithof beheerder VERON materiaal voor evenementen

PFoEMC Cees Keyer top EMC specialist

PAoBWX Ben Wiefkers leidde lang de vakantieronde vanuit Oostenrijk

PAoPHB Pieter Bruinsma initiator van de eerste VERON website

Stembureau

Eric-Jan PAoERC heeft met Bertus Hüsken PE1KEH het elektronisch stembureau van een update voorzien. Er is daarom geen behoefte aan een papieren stembureau. Om misverstanden te voorkomen wordt voorgesteld gedifferentieerd te stemmen. De afgevaardigden hebben een mandaat om bij voortschrijdend inzicht af te wijken van de stemming tijdens de afdelingsvergaderingen.

Notulen van de 82e verenigingsraad

De notulen worden goedgekeurd.

Jaarverslag algemeen secretariaat

Het verslag van het algemeen secretariaat wordt besproken: Het verslag wordt zonder verdere opmerkingen of vragen van de VR goedgekeurd. De Algemeen Voorzitter Remy Denker PAoAGF bedankt Eric-Jan Wösten PAoERC.

Jaarverslag algemeen penningmeester en kascontrolecommissie

Het verslag van de algemeen penningmeester wordt zonder opmerkingen of vragen goedgekeurd. De voorzitter verzoekt de kascontrolecommissie, bestaande uit een afvaardiging van afdeling A15 't Gooi (Rene Kerf PE1GDP) en afdeling o8 Centrum daar verslag van te doen. De vertegenwoordiger van Afdeling 't Gooi leest het verslag voor. De financiën van de vereniging, het VERON-fonds en de Stichting Servicebureau VERON zijn

gecontroleerd en in orde bevonden. De commissie stelt de VR voor om het Hoofdbestuur decharge te verlenen. Aansluitend verleent de VR unaniem decharge aan de leden van het Hoofdbestuur. Het HB is daarmee gedechargeerd. De leden van de kascontrolecommissie worden bedankt voor het controleren van de kas en de penningmeester voor het verrichte werk. De aanwezigen applaudisseren luid. Dank aan de afdeling 't Gooi en Centrum voor hun controle van de financiële stukken. De afdeling 't Gooi treedt nu uit de kascontrolecommissie. De afgevaardigde uit 08 Centrum vervult het voorzitterschap van de kascommissie voor het komend jaar. Afdeling 10 Deventer was tot reserve lid benoemd en wordt nu lid van de kascontrolecommissie. Allen worden door de voorzitter bedankt voor de verrichte werkzaamheden. De functie van reserve-lid van de kascontrolecommissie zal worden vervuld door afdeling A35 Nijmegen.

Verslagen van Bureaus en Commissies

De VR keurt de jaarverslagen, zoals beschreven in de beschrijvingsbrief, van alle bureaus, commissies en werkgroepen zonder opmerkingen goed. Daarna dankt de voorzitter alle officials voor hun inzet en dankt ook de VR voor het vertrouwen dat zij heeft in het werk van de voorzitters.

Verkiezing leden van het Hoofdbestuur en voorzitters van Bureaus en Commissies

Aftredend en herkiesbaar zijn de voorzitter Remy Denker PAoAGF en de algemeen secretaris Eric-Jan Wösten PAoERC. Bij de Algemeen secretaris zijn geen voordrachten binnengekomen voor de positie van algemeen voorzitter en algemeen secretaris die beiden aftredend en herkiesbaar waren. Er zijn geen tegenkandidaten. Doordat er sprake is van enkelvoudige kandidaatstelling hoeft er geen stemming te worden gehouden. Dat houdt in dat de herkiesbare leden van het dagelijks bestuur onder luid applaus bij acclamatie door de VR weer in functie zijn herkozen. De overige leden van het Hoofdbestuur waren niet-aftredend.

Het Hoofdbestuur is nu als volgt samengesteld:

Remy Denker	PAoAGF	Almelo	Algemeen voorzitter
Guido van den Berg	PAoGMM	Hoorn	Vicevoorzitter
Peter de Bruijn	PA3CWS	Hoewelaken	Algemeen penningmeester
Rob Hardenberg	PE1ITR	Eindhoven	
Theo Koning PA1CW	PA1CW	Velserbroek	
Eric-Jan Wösten	PAoERC	Best	Algemeen secretaris

Peter Zwamborn	PE1GEX	Den Haag
René Plug	PA3ECL	Eersel
Okko Ebens	PH2CV	Rotterdam

De volgende leden van het dagelijks bestuur (algemeen voorzitter t/m algemeen secretaris) waren niet-aftredend en blijven dus in functie:

De algemeen penningmeester	Peter de Bruin	PA3CWS	Hoevelaken
De vicevoorzitter	Guido van den Berg	PAoGMM	Hoorn

Benoeming Cie voorzitters en HB leden

Bij de Algemeen secretaris zijn geen voordrachten binnengekomen voor de positie van voorzitter van een commissie of werkgroep daar waar deze als aftredend was aangegeven. Dat houdt in dat de herkiesbare voorzitters opnieuw zijn gekozen.

ICT Cie

Verleden jaar is Corné Lukken PD2SU tot voorzitter van de ICT commissie benoemd. Hij kon deze functie niet goed combineren met zijn werk en is kort daarna afgetreden. Theo Koning PA1CW heeft die functie waargenomen. Op dit moment is er geen voorzitter echter het secretariael werk wordt nu door Fred Verburgh PAoFVH gedaan. Fred werkt al heel wat jaren voor deze commissie op de achtergrond. Een boeket bloemen is op zijn plaats.

Jeugd en jongeren commissie

De voorzitter van de Jeugd commissie Hendrik Dijkstra PAoHDI heeft te kennen gegeven dat hij zijn functie neerlegt. Hij kan zijn functie niet voldoende combineren met de aandacht voor zijn jong gezin en zijn werk. Ik respecteer zijn besluit maar vind het toch jammer. Hendrik was net goed op gang. De functie is dus open voor sollicitanten echter het HB wil de tijd nemen om goed na te denken over de functie en de invulling van deze commissie. De huidige leden worden gevraagd om mee te draaien met de PR Commissie onder leiding van Okko PH2CV.

Benoeming tot Lid van Verdienste

Op voordracht van het HB besluit de VR Dick Fijlstra PAoDFN tot Lid van Verdienste van de VERON te benoemen voor zijn enorme inzet voor de VERON. Onder luid applaus speldt de algemeen voorzitter de bijbehorende speld op en overhandigt het certificaat en een mooie bos bloemen.



Dick PAoDFN en Peter PA3CWS op de achtergrond

Presentaties

A03 Amersfoort

Over de opzet van opleidingen 2.0 uit een aangenomen VR voorstel uit 2018. Door persoonlijke omstandigheden heeft de voorzitter van deze werkgroep Frans de Bles PC2F laten weten dat het project helaas “on hold” gezet moest worden.

PR Cie Okko Ebens PH2CV

Okko geeft in een presentatie aan hoe hij de inzet en noodzaak van vrijwilligers ziet:

- Doe je mee?
- Nieuwe mensen ontmoeten, netwerk uitbreiden
- Eerder geïnformeerd worden over ontwikkelingen
- Mee helpen de goede koers te bepalen en daar inhoud aan geven
- Trots zijn op het resultaat
- Regio actief bij landelijke ontwikkelingen en andersom!!
- Plezier en nuttig en noodzakelijk voor de continuïteit
- Je bent welkom om mee te doen! De commissies hebben je steun nodig, we zien je graag terug als lid!

PH2CV@veron.nl



Okko PH2CV

Rede van de voorzitter

In mijn toespraak, mijn 15e op de Verenigingsraad, wil ik graag bij enkele onderwerpen stilstaan. Bij de voorbereidingen van de vorige VR kwam Nederland net uit de COVID pandemie. Veel VERON bijeenkomsten werden ietwat huiverig voorbereid, omdat het bestuur bang was voor een eventuele uitbraak. Onze VR werd gehouden in een hele grote zaal omdat we niet te dicht bij elkaar mochten zitten. Geleidelijk aan durfden we wat meer en werden op grote schaal activiteiten georganiseerd. Tot aan de grootste uitdaging toe, namelijk de Dag voor de RadioAmateur. Bizar is het wel om te zien dat we begin verleden jaar uiterst voorzichtig omgingen met het afstand houden en dat we enkele maanden erna weer met heel veel mensen, heel dicht op elkaar gepakt, een muziekconcert bijwonen.



Vrijwilligers

Dank aan Okko Ebens voor zijn motiverende presentatie over de noodzaak van de inzet van vrijwilligers. De inzet van vrijwilligers werd tijdens een bestuursvergadering van een van de voorgangers van de VERON, de Nederlandse sectie van de IARU, al besproken. Dat was in 1926. Ook toen werd erkend dat vrijwilligers belangrijk zijn voor het functioneren van de vereniging.

Amateuroverleg (AO) april 2023

Afgelopen dinsdag heeft het 106e Amateur Overleg plaats gevonden. De vertegenwoordigers van de amateurverenigingen hebben het gevoel dat er nu eindelijk voortgang in de lopende projecten wordt geboekt. Veel dossiers zijn afgesloten zodat het RDI zich volledig kan concentreren op nieuwere onderwerpen.

Er is bezwaar gemaakt tegen de regeling over zendbeperkingen in de 13cm band als het gaat over frequentiegebruik door bijvoorbeeld TV stations bij het festiviteiten. De door de RDI genomen maatregelen zijn te stringent voor de radioamateurs. Er is deels overeenkomst over de 50 MHz band bereikt. In het banddeel 50 - 50.5 MHz krijgt de amateur dienst nu officieel op nationaal niveau de primaire status. Dit WRC19 besluit wordt in de komende ronde wijzigingen doorgevoerd in onze frequentieregeling. Ook zullen de beperkingen van te gebruiken modi vervallen omdat techiekneutrale frequentie allocaties passend in het beleid zijn.

Het RDI wil de 120w vermogenslimiet handhaven voor het banddeel 50 - 50.5 MHz. We hebben bezwaar aangetekend en willen gaan voor 400W zoals voor al onze primaire allocaties geldt. Er was en is nog een openstaande technische discussie over EM velden en het beleid hierover. Peter Zwamborn PE1GEX was meegekomen om hierover wetenschappelijke argumenten aan te dragen. Omdat het hier om beleidszaken gaat is nadrukkelijk gevraagd voor een gesprek met de beleidsmedewerkers op het ministerie. Na het vorige Amateur Overleg was er verwarring over het gebruik van de 70cm band. De door de RDI gepubliceerde tekst was niet correct en kon op vele manieren worden uitgelegd. Er is toegezegd dat die tekst wordt herschreven.

Radio-examens CBR

Vanaf 1929 was de PTT en de latere opvolgers, verantwoordelijk voor, in algemene termen, het afnemen van zendexamens. De uitvoering ervan werd vanaf 2008 uitbesteed aan de Stichting Radio Examens echter de huidige RDI bleef eind verantwoordelijk. Alle taken rond het zendexamen worden per 1 juli overgedragen aan het CBR. Na 94 jaar gaat die examen taak over naar een exameninstantie. Inmiddels is bekend dat de database met examenopgaven integraal overgaat naar het CBR. De RDI heeft er dan geen zeggenschap meer over. De examens worden in een groep van maximaal 6 personen in een

aparte ruimte afgenomen. En zoals dat tegenwoordig gaat, worden de vragen op een beeldscherm gepresenteerd. Het voordeel van deze nieuwe werkwijze is wel dat de kandidaat direct weet of hij geslaagd is. De mogelijkheid wordt wel geboden om een individueel examen af te leggen. Het CBR is voornemens om op termijn een college van deskundigen samen te stellen maar daarover is op dit moment nog niets bekend. Evenmin is onduidelijk of de SRE daarbij betrokken wordt. Laten we niet vergeten dat er heel veel kennis aanwezig is bij de medewerkers van de SRE. Dit is de stand van zaken. Houd de website van het CBR over de inschrijftermijn van nieuwe examens dus goed in de gaten. De voorzitter van de SRE, Gert van Loo PA2LO, is hier in de zaal aanwezig en is voor verder vragen beschikbaar. Ook Henk Vrolijk PA0HPV staat ter beschikking. Gert wil je even opstaan zodat de aanwezigen weten hoe je eruit ziet. Henk kennen we inmiddels al allemaal. Bedankt.

Toekomst van onze hobby

Het is niet makkelijk om een richting te duiden over de ontwikkeling van onze hobby. Toegegeven, de digitale techniek heeft een enorme vlucht heeft genomen en die techniek zal zich nog verder ontwikkelen. Het is nu al zo ver dat computers via de zender met elkaar communiceren zonder enige tussenkomst van de amateur. Die kan na veel kopjes koffie zijn logboek bekijken en zien wat de computer heeft gedaan. Het lijkt mij ondanks alle technische ontwikkelingen een achteruitgang van onze hobby. De technische en sociale aspecten verdwijnen hierdoor. Daarmee bedoel ik het discussiëren over bijvoorbeeld zenders en antennes, maar ook over het uitwisselen van privé zaken. Er is geen bezwaar dat digitale technieken een deel van onze hobby gaan vormen daarentegen is te hopen dat het sociale gedeelte niet verloren gaat. Er moet een gelijkwaardige balans blijven bestaan.

Er is in Electron een wisselwerking te zien tussen de nieuwe en oude technieken. Amateurs leggen vol vuur uit hoe een oude zender werkt, terwijl in hetzelfde blad uitgebreid wordt verteld over bijvoorbeeld het programmeren van een controller om daarmee een apparaat aan te sturen. In deze wisselwerking tussen oude en nieuwe technieken is het goed dat Pieter-Tjerk de Boer PA3FWM onderwerpen beschrijft die ondersteund worden door wetenschappelijke feiten. Dat is de veelzijdigheid en de balans van onze hobby die nu al meer dan 100 jaar oud is. Ik hecht daar grote waarde aan omdat dat gehele beeld tot een mooie zelfontwikkeling leidt van onze hobby. Er zijn amateurs die klagen dat er teveel oude technieken worden beschreven en te weinig nieuwe ontwikkelingen. Zij doen, in de meeste gevallen, geen moeite om hun geliefde onderwerp onder de aandacht te brengen door bijvoorbeeld in Electron te publiceren. Een gemiste kans. Ik zou zeggen laat de mailbox van Electron maar volstromen met artikelen.

Delen van kennis

En in dit kader moeten we niet alleen meer kennis met elkaar delen, maar ook doorgeven. Wat is er tegen om in Electron een rubriek op te nemen met als onderwerp “Wie weet iets over? Als ik zo de zaal inkijk, ben ik er trots op dat er ontzettend veel kennis aanwezig is, maar geef elkaar de kans om die kennis te delen. De veelgemaakte opmerking “kijk maar op mijn website” is niet echt delen van kennis. Kom uit het heilig huisje, genaamd shack, en treedt naar buiten en schrijf een artikel of geef een lezing. Zo leren we van elkaar en zo wordt de kennis stapsgewijs verder vergroot en doorgegeven. En dat doorgeven is heel erg belangrijk. De rubriek “Komt U ook” zoals die in Electron staat is ook een goede gelegenheid om de eigen afdeling te promoten zodat we van elkaar kunnen leren. Ik mis in dat overzicht nog een paar afdelingen. Neem de moeite en laat uw afdeling genoemd worden. Afdelingen krijgen niet voor niets de digitale afdelingsbladen doorgestuurd. Hierin staan lezingen of beschrijvingen vermeld. Dat is via het Centraal bureau zo georganiseerd zodat afdelingen weten wat er speelt. Helaas zijn er afdelingen die de intentie hiervan niet begrijpen.

De toekomst van onze vereniging

Een ander punt van aandacht is de toekomst van de VERON als vereniging. Dit onderwerp is al veelvuldig ter sprake gekomen. We moeten ons meer focussen op de jeugd en op de wijze waarop wij hen bij onze hobby kunnen betrekken. Dat kan heel goed en dan refereer ik naar de jarenlange inzet van onder andere Dick Fijlstra PA0DFN op zijn basisschool en aan activiteiten in afdelingen waar de jeugd kennismaakt met het radiozendamateurisme. Ik denk ook aan de JOTA's, waar scouts onder leiding van radioamateurs, QSO's maken. Maar we moeten daar meer doen. Het HB wordt regelmatig gevraagd wat zij doet aan het jeugdbeleid. Dan is de wedervraag “en wat doet de afdeling aan jeugd beleid? In heel veel gevallen blijft het toch enigszins stil”. Er zijn veel regionale opleidingscentra, de ROC's, in ons land, waar ook lessen techniek worden gegeven. Wat is erop tegen om daar eens te gaan praten met de vraag om een paar gastlessen te geven. De afdeling Zuidoost Drenthe heeft dat jarenlang gedaan. PA7ZEE Geert Paulides heeft gedurende een aantal jaren gastlessen gegeven en daar plukken we nu de vruchten van en recentelijk hoorde ik dat in de omgeving van Amersfoort lessen worden gegeven. Die lessen hoeven niet direct hoogdravend te zijn, het gaat om het kweken van, hopelijk, blijvende interesse. Op de Fontys hogeschool in Eindhoven is het nu zo dat studenten techniek, die het zendexamen hebben gehaald, studiepunten krijgen. Zo regelen we dat ... zou Klaas PA0KLS zeggen. Nu weet ik wel dat veel amateurs al met dit soort acties bezig zijn maar er is nog meer initiatief vanuit de afdelingen nodig om ervoor te zorgen dat we net dat triggerpunt bij de jeugd activeren om geïnteresseerd te raken. Het HB wil graag faciliteren hetgeen we hebben gedaan bij bijvoorbeeld het samenstellen van de jeugd Electron. Zo is er op de Dag van de RadioAmateur een jeugdplein ingericht. Er kan altijd een subsidie worden

aangevraagd om projecten te financieren Dat is het punt niet. Zo zijn we nu in contact met Scouting Nederland om na te gaan welke bouwpakketten geschikt zijn voor de jeugd. Die gaan we dan in samenwerking met hen meer promoten. Wellicht zijn er meer ideeën”, maar de werkelijke uitvoering moet toch echt bij de afdelingen liggen. Het Hoofdbestuur ziet het als een collectieve verantwoordelijkheid en inspanning om meer contact te zoeken met de jongeren, maar ook later bij de groep oudere jongeren. Kortom, het HB doet dan ok een beroep op de afdelingen om lokaal meer activiteiten te ontplooiën.

Activiteiten in 2023

Dit verenigingsjaar kent weer veel activiteiten. Inmiddels zijn er weer radiomarkten gehouden en die zullen ook in de rest van het jaar worden georganiseerd. Het hoogtepunt is natuurlijk de Dag voor de Radioamateur in oktober. Het organiserend team is daar al volop mee bezig zoals met het benaderen van sprekers, leveranciers en standhouders voor de rommelmarkt. Onze commissies en werkgroepen zullen ook weer om een bijdrage gevraagd worden. Op de Dag voor de RadioAmateur hoopt ook het Vederfonds kenbaar te maken wie uitgeroepen wordt tot Amateur van het jaar. Altijd weer een spannend moment. Het thema watersnoodramp, wat in februari in de belangstelling stond, zal volop de aandacht krijgen. René Plug PA3ECL roept amateurs op om met ideeën te komen hoe we deze herdenking gestalte kunnen geven. Er is uiteraard contact met het Watersnoodmuseum bij Zierikzee.

We zijn verheugd dat het VERON Pinksterkamp weer georganiseerd wordt. Ook dat vraagt de nodige aandacht van onze vrijwilligers. Er wordt met het KNMI overlegd wat zij kan doen met het weer die dagen.

In augustus vindt in Bad Bentheim het DNAT weer plaats. Jan Stadman PA1TT, de voorzitter van de DNAT, is daar nu al druk mee bezig. Het programma voorziet in de uitreiking van de Gouden Antenne door de burgemeester van Bad Bentheim. Het is de taak om te zorgen voor een goede kandidaat.

Uiteraard vinden er weer contesten plaats waar de VERON bij betrokken is. De PACC heeft inmiddels plaatsgevonden maar de velddagen en de PA-beker wedstrijd staan nog op de agenda.

Conferenties in 2023

De IARU in de Regio 1 organiseert in november haar driejaarlijkse conferentie. Veel onderwerpen passeren daar de revue en wij zullen daar met een delegatie van 4 personen aanwezig zijn. De voorzitters van het Traffic bureau, de VHF en hoger commissie en de EMF-EMC commissie zullen daar in hun eigen commissies de ingediende voorstellen bespreken. Het is een grote delegatie maar we moeten niet vergeten dat de VERON een van de

grootste verenigingen binnen de IARU-R1 is. Nadat deze conferentie is gehouden staat de World Radio Conferentie op de agenda en die conferentie is van groot belang voor de toekomst van onze hobby. We moeten ons realiseren dat een aantal heikele onderwerpen in relatie tot onze hobby worden besproken. Het gaat hier om de discussies rond de 23 cm band maar ook over Wireless Power Transportation. Dit onderwerp heeft te maken met het contactloos opladen van accu's in bijvoorbeeld autobussen. De toegepaste techniek heeft een flink versturende invloed op ons spectrum en dat is de reden waarom er zoveel, terechte aandacht voor is. De IARU heeft haar dossiers goed voorbereid en weet waarover ze praat. Hans Blondeel Timmerman PB2T is gedurende de conferentie daar aanwezig en zal toezien dat de standpunten van de radioamateurs goed worden verdedigd. Hij zal de volle vier weken, zo lang duurt die conferentie, daar aanwezig zijn. Ik geef het je te doen; een zakenreis van vier weken. Een applaus voor Hans is wel op zijn plaats. Dank Hans. Hoe de voorbereidingen van zo'n conferentie te werk gaan kunt u lezen in de publicatie hierover in Electron van maart.

Beste medeamateurs ik kom aan het einde van mijn toespraak. Deze toespraak is een zeer goed moment voor mij als voorzitter van de VERON om onze vrijwilligers te bedanken voor hun tomeloze inzet voor onze vereniging. Zij, en dus ook jullie hier in de zaal, staan altijd klaar om de schouders eronder te zetten zodat de VERON weer onder de aandacht komt. Blijkbaar creëren we een sfeer die onze vrijwilligers enthousiast houdt om vrijwilliger te blijven. Nogmaals veel dank daarvoor. Hierbij wil ik ook de leden van het Hoofdbestuur wil ik danken voor de fijne samenwerking die er in het afgelopen jaar is geweest. We hebben in zeer goede harmonie heel veel lastige, uitgebreide, enerverende maar ook leuke dossiers met elkaar besproken. Ik maak van deze gelegenheid gebruik om ieder HB lid te bedanken voor de inzet en hen een goed verenigingsjaar te wensen door het aanbieden van een boeket bloemen. Dank voor uw aandacht en een fijne lunch gewenst. Eet smakelijk.

Behandeling van de ingediende voorstellen

Door de afdelingen zijn 6 voorstellen ingediend. Voor de complete inhoud van de voorstellen zie de beschrijvingsbrief of Electron van maart 2023. Van zowel A51 Bergen op Zoom als ook van A03 Amersfoort werden amendementen op voorstel 2 ontvangen door de algemeen secretaris. Er is zoals in voorgaande jaren weliswaar een stembureau ingesteld maar er wordt met ondersteuning van een door Bertus Hüsken PE1KEH geschreven stemprogramma (VERON Stem Systeem: VSS) op het scherm in de zaal gestemd en automatisch geteld.



Eric-Jan PAoERC

Voorstel 1 A19 Groningen

Formeel beëindigen van de reguliere nieuwsuitzendingen van PI4AA

Koos Sportel PA3BJV en Evert Beitelers PA3AYQ zullen een artikel in Electron schrijven als afsluiting.

Het voorstel wordt niet meer in stemming gebracht en ingetrokken.

Amendement op voorstel 2 A51 Bergen op Zoom

Enmalige extra bijdrage per lid € 10,-

Het amendement wordt met grote meerderheid verworpen na stemming.

Amendement op voorstel 2 A03 Amersfoort

Extra afdracht eenmalig € 1000,-per Afdeling.

Het amendement wordt met grote meerderheid verworpen na stemming.

Voorstel 2 A16 Gorinchem

Afdrachtverhoging van 20 Euro per lid per jaar.

Voorstel 2 wordt met grote meerderheid verworpen na stemming.

Voorstel 3 A18 's-Gravenhage

Beloning van actieve afdelingen

Het voorstel is staande de vergadering ingetrokken door de afdeling A18 's-Gravenhage.

Voorstel 4 A22 Zuid-Limburg

Gratis downloaden Electron leden

Door de ICT Cie is al eerder geregeld dat Electron per 1 juni downloadbaar is voor leden.

Het voorstel is staande de vergadering ingetrokken door de afdeling A22 Zuid-Limburg.

Voorstel 5 A17 Gouda

Aanpassing lettertype Electron en Vademecum

Rob Glas PA8R licht de motivatie voor het voorstel toe. Garnt PAoVLY geeft aan dat glimmend papier vermeden moet worden. Kees PA2CHM zegt verbetering toe.

Het voorstel is staande de vergadering ingetrokken door de afdeling A17 Gouda.

Voorstel 6 A32 Meppel

Het aanpassen / construeren van een uniform administratie systeem

De algemeen penningmeester geeft aan dat er begrip is voor de problemen met bankkosten voor vooral de kleinere afdelingen. Er wordt nagedacht over een compensatie voor deze kosten voor alle afdelingen. Tevens is het mogelijk voor afdelingen met grote tegoeden deze bij de algemeen penningmeester te storten waarna er kleinere bedragen op een privérekening beheerd door de afdelingspenningmeester veel lagere kosten veroorzaken.

Het voorstel is na stemming met grote meerderheid verworpen.

Vaststellen van de begroting voor 2023

De VR keurt de begroting voor 2023 unaniem goed. De algemeen penningmeester Peter de Bruin PA3CWS wordt bedankt voor zijn inspanningen.

Rondvraag

A51 Bergen op Zoom vraagt zich af wat de mening van andere afdelingen is over digitaal stemmen.

HB: digitaal stemmen zonder fysieke aanwezigheid bij een afdelingsvergadering is statutair niet toegestaan.

Voorlopige vaststelling van datum en plaats van de VERON Vereningsraad 2024

Deze zal worden gehouden op zaterdag 20 april 2024. Wijzigingen zijn echter mogelijk. De definitieve datum wordt aan de afdelingen meegedeeld.

Danken van medewerkers door Remy PA0AGF

Wim de Vries PAoME krijgt bloemen als dank voor zijn inspanningen als fotograaf, de medewerkers van het Centraal Bureau en Frans Schwartz PA5CA krijgen eveneens bloemen voor hun werkzaamheden.



Sluiting

Om 16.05 uur sluit de algemeen voorzitter de vergadering en bedankt de afgevaardigden voor hun aanwezigheid, Eric-Jan PAoERC voor de organisatie van de VR, Peter PA3CWS voor zijn uitgebreide rapportage van de begroting en Guido PAoGMM voor zijn adviezen. De medewerkers van het Centraal Bureau waren al eerder bedankt.

Eric-Jan Wösten PAoERC
Algemeen secretaris